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Ata da Sessão extraordinária da Câmara Municipal de Estrela do Norte,

realizada no dia 24 de novembro de 2018 , para realização da eleição de

votação da Mesa Diretora Biênio 2019 à 2020. PRESIDENTE: Mário

Martins de Oliveira; Primeiro Secretário: Marcelo Correia da Silva,

Segundo Secretário: José Rodrigues. Ao iniciar a sessão foi confirmado a

presença dos seguintes Vereadores: GIVANILDO FLORENTINO PEREIRA

JOÃO BATISTA AUGUSTO DA SILVA, JOÃO JAQUES DUZI, JOSÉ

RODRIGUES, MARCELO CORREIA DA SILVA, MARIA VILMA SILVA

BEZERRA, MÁRIO ALEXANDRE GONZAGA, MÁRIO MARTINS DE OLIVEIRA

E MILTON VICENTE DA SILVA. O presidente anunciou o início da votação

declarando que a votação deve ser verbal e por ordem alfabética .

Terminando a votação o Presidente convidou o primeiro secretário para

conferir os votos registrados, conforme segue: para PRESIDENTE:

Givanildo Florentino Pereira, 05 (cinco) votos, Mário Alexandre Gonzaga;

01 (um) voto, José Rodrigues 05 (cinco) votos para VICE-PRESIDENTE:

João Batista Augusto da Silva 01 (um) voto, Maria Vilma Silva Bezerra, 03
(três) votos, Milton Vicente da Silva; 03 (três) votos; para PRIMEIRO

SECRETÁRIO: Marcelo Correia da Silva; 09 (nove) votos; para SEGUNDO

SECRETÁRIO: João Jaques Duzi ; 09 (nove) votos. De acordo com o

resultado dos votos, o Presidente declarou eleita a nova mesa Diretora

para o Biênio 2019/2020, que ficou assim constituída: PRESIDENTE:

Givanildo Florentino Pereira; VICE-PRESIDENTE: Milton Vicente da Silva;

PRIMEIRO SECRETÁRIO: Marcelo Correia da Silva; SEGUNDO SECRETÁRIO:

João Jaques Duzi. Após a presente tramitação, usou a palavra os

vereadores; Joao Jaques Duzi, Milton Vicente da Silva, José Rodrigues,

Marcelo Correia da Silva, Maria Vilma Silva bezerra, João Batista Augusto

da Silva, Mario Alexandre Gonzaga e o presidente da câmara Mario

Martins de Oliveira, parabenizaram o presidente eleito senhor Givanildo

pela vitória, desejando-lhe boa administração. E por Ult~ a
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palavra o Presidente eleito Givanildo Florentino Pereira agradecendo a
votação recebida dos vereadores que votaram e a manifestação de todos
vereadores presente. Em seguida o Presidente Mário Martins agradeceu
a presença de todos, aos vereadores e a população e declarou encerrada
a presente sessão extraordinária do dia 24 de novembro de 2018. Eu

primeiro secretário, determinei que fosse lavrada a pre~~nt~~ta que apó7 11/1.
lida e conferida ratifico e assino junto com a presidente:" LCV!~ lvia1Y'#t ~


